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YBaxaemsnit (ast) D.! HacTo - 9T0 CKONIBKO pa3 gHeM? TakxkKe yTouyHUTE - Ball 1o, CKoIbKo pa3 Bl
BCTaeTe HOYbI0, YTOOLI IOMOYUTELCS, BOSHUKAIOT I HEYePXKUMBIE TIO3LIBH (T. €. TIPH
BO3HMKHOBEHHUH IT03BIBA HAO CPOYHO 0e3KaTh B TyaseT), CTh JIU YYBCTBO HEIIOITHOT'O OIIOPOKHEHUS
MOYEBOTO0 ITy3BIPs, CKOJIBKO MOYH BBIAENSETCS IIPH MOYEHUCIyCKaHUH (B CpedHEM), BSiflast U CTPYS
MOYH, IPEPLIBACTCS JIU, €CTh 3MM30/bI IOATEKAaHWSI MOYM IIPH CMeXe, Kallljie, YNXaHuH, TIOgheMe
TsKecTen, OpICTpOi xoasbe. 2Ky coobiieHus.



